
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

природногог газу виключно для виробництва теплової енергії для надання послуг з
опалення та постачання гарячої води структурним підрозділам бюджетної установи.

Замовник: Головне управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області 
Предмет Закупівлі: Природний газ.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 579 386,15 грн. з ПДВ.
Ідентифікатор закупівлі:  UA-2023-12-04-015214-a.
На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710
(зі  змінами)  розпорядником  бюджетних  коштів  з  метою  прозорого,  ефективного  та
раціонального використання коштів забезпечено:

- обґрунтування  технічних  та  якісних  характеристик  предмета  закупівлі,  розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі;

- оприлюднення  обґрунтування  технічних  та  якісних  характеристик  предмета
закупівлі,  розміру  бюджетного  призначення,  очікуваної  вартості  предмета
закупівлі шляхом розміщення на власному веб-сайті протягом п’яти робочих днів з
дня  оприлюднення  оголошення  про  проведення  конкурентної  процедури
закупівель  або  повідомлення  про  намір  укласти  договір  про  закупівлю  за
результатами переговорної процедури закупівель.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

З  метою  забезпечення  побутових  умов  праці  в  будівлях  установ/підрозділів
Головного  управління  Держпродспоживслужби  у  Вінницькій  області  в  опалювальний
період до предмету закупівлі висуваються наступні вимоги: 

Замовник здійснює закупівлю природного газу виключно для виробництва теплової
енергії  для  надання  послуг  з  опалення  та  постачання  гарячої  води  структурним
підрозділам бюджетної установи.

Замовник здійснює закупівлю природного газу як товарної продукції у відповідності
до пункту 31 частини 1 статті 1 Закону України «Про ринок природного газу».

Умови  постачання  природного  газу  Замовнику  повинні  відповідати  наступним
нормативно-правовим актам:
-  Закон України «Про ринок природного газу» від 09.04.2015 № 329-VIII (із змінами та
доповненнями);
-  Кодекс газотранспортної  системи,  затверджений постановою НКРЕКП від 30 вересня
2015 року № 2493 (із змінами та доповненнями);
-  Кодекс газотранспортної  системи,  затверджений постановою НКРЕКП від 30 вересня
2015 року № 2494 (із змінами та доповненнями);
-  «Правила  постачання  природного  газу»,  затверджені постановою  НКРЕКП  від  30
вересня 2015 року № 2496 (із змінами та доповненнями);
-  «Про  затвердження  Положення  про  покладення  спеціальних  обов’язків  на  суб’єктів
ринку  природного  газу  для  забезпечення  загальносуспільних  інтересів  у  процесі
функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу
виробниками  теплової  енергії  та  бюджетним  установам»,  затверджене  постановою
Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 № 812 (із змінами і доповненнями, внесеними
постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2022 № 839);
-  «Про  встановлення  тарифів  для  ТОВ  «ОПЕРАТОР  ГТС  УКРАЇНИ»  на  послуги
транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на регуляторний період
2020 – 2024 роки», затверджені постановою НКРЕКП від 24.12.2019 № 3013;
- іншим чинним нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання Закону України
«Про ринок природного газу».

https://www.vingudpss.gov.ua/


Технічні  та  якісні  характеристики  предмету  закупівлі,  що  закуповується  повинні
відповідати  технічним  умовам  та  стандартам,  передбаченим  законодавством  України
діючими на період постачання товару.

Товар повинен бути сертифікований у встановленому законом порядку та відповідати
державним стандартам України.

Технічні та якісні характеристики товару за предметом закупівлі повинні відповідати
встановленим/  зареєстрованим  діючим  нормативним  актам  законодавства  (державним
стандартам, технічним умовам), які передбачають застосування заходів довкілля.

Фізико-хімічні показники природного газу повинні відповідати вимогам, визначеним
розділом ІІІ Кодексу газорозподільних систем та Кодексу газотранспортної системи.

Учасник при формуванні ціни повинен врахувати усі витрати на постачання, в тому
числі ПДВ та транспортування, з урахуванням усіх платежів (окрім розподілу), які можуть
бути ним понесені у ході виконання договору про закупівлю. 

Учасник  гарантує,  що  товар  має  бути  таким,  що  не  має  негативного  впливу  на
навколишнє середовище, технічні, якісні характеристики предмета закупівлі відповідають
встановленим законодавством нормам. 

За одиницю виміру кількості газу при його обліку приймається один метр кубічний
(м3),  приведений до стандартних  умов:  температура  (t)  293,18 К (20оС),  тиск  газу  (Р)
101,325 кПа (760 мм ртутного стовпчика).

Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення
предмета закупівлі

         Необхідність проведення закупівлі зумовлена  забезпеченням побутових умов праці
в  будівлях  установ/підрозділів  Головного  управління  Держпродспоживслужби  у
Вінницькій області в опалювальний період 2024 року до 15 квітня. 
 
          Очікувана  вартість  предмета  закупівлі:  397293,36  грн.,  розраховувалась на
підставі  обсягу  закупівлі  товару  –  35 000  м.куб.,  ціни  газу  з  урахуванням  тарифу  на
послуги з транспортування природного газу для точки виходу відповідно постанови КМУ
від від 19 липня 2022 р. № 812 (зі змінами). 

            Обґрунтування  розміру  бюджетного  призначення: очікувана  вартість  обсягу
закупівлі природного газу відповідно пост. КМУ від 12.07.2022 року (зі змінами).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/812-2022-%D0%BF?find=1&text=%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F#w1_7
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Для забезпечення побутових умов праці в будівлях установ ГУ
Держпродспоживслужби у Вінницькій області в опалювальний період 2024 року,
прошу провести тендерну процедуру по визначенню постачальника природного газу.

Відповідно до постанови КМУ від 19 липня 2022 р. №812 «Про затвердження
Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного
газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування
ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу
виробникам теплової енергії та бюджетним установам», вартість · за 1 ООО куб.
становить 16553,89 гривень з урахуванням податку на-додану вартість метрів газу.

Орієнтовні необхідні об'єми:
січень: 11 ООО м.куб;
лютий: 12000 м.куб;
березень: 8000 м.куб.
квітень: 4000 м.куб.
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Валерію Івановичу

Олександр ПОДОБІЙ


